



NÁRODNÍ
PAMÁTKOVÝ
ÚSTAV

ZÁMEK
KYNŽVART



18. srpna 2020

Tisková zpráva

SENZAČNÍ PROCES dědiců hraběte Jiřího Viléma Valdštejna

Kostýmované prohlídky v podání profesionálních herců propojují dva zámky spojené s životem a smrtí manželského páru Jiřího Viléma Valdštejna a Antonie Pascaliny Metternichové: Duchcov a Kynžvart.

Správa státního zámku Kynžvart zve návštěvníky na jedinečný kulturní bonbónek. V sobotu 22. srpna návštěvníci vstoupí do zámku Kynžvart a jejich návštěva běžné prohlídky vedené místní průvodkyní bude odměněna neobvyklou cestou časem. Publikum se propadne do roku 1890 a v doprovodu historických postav okusí ojedinělý zážitek.

Během divadelního představení mají možnost potkat nejen služebnictvo, hraběnku Antonii Pascalinu, bývalého rakouského diplomata Richarda Metternicha, ale také spoustu dalších historických osobností. Celý příběh se točí kolem hraběcí závěti, která vyvolala onen Senzační proces. Na konci prohlídky čeká na diváky překvapivá pointa, při níž se všichni diváci dozví, zda se skutečně jednalo o historické postavy, či nikoliv.

Námětem je soudní proces o majetek, jenž proběhl po smrti hraběte Valdštejna v roce 1890 a dobovým tiskem byl podrobně zdokumentován. Zábavné prohlídky dokládají, že nechutné soudní tahanice se v historii nevyhnuly ani významným šlechtickým rodinám. Přijďte s námi oprášit vzpomínky na Senzační proces a bohatý život tehdejší šlechty. Pojďte se s námi propadnout do historie a vyřešit detektivní případ století.

Akce probíhá v rámci projektu „Valdštejnové – lvi ve službách císařů“, který je součástí dlouhodobého programu Národního památkového ústavu "Po stopách šlechtických rodů".

Cena: plná 160 Kč / snížená děti do 18 let a senioři 65 + 110 Kč / děti do 6 let zdarma

Vstupenky je možné zakoupit v předprodeji on-line na stránkách zámku Kynžvart: www.zamek-kynzvart.eu nebo na pokladně zámku.

Současně návštěvníky zveme i na promítání filmu „*Poslední aristokratka*“ v letním kině v blízkosti zámku Kynžvart, které začíná ve 21 hodin.



Zámek Kynžvart patří mezi nejvýznamnější památky ve správě Národního památkového ústavu. Památkový areál patří se svými 245 hektary mezi největší v České republice a jeho část má statut národní kulturní památky. Je držitelem ceny Europa nostra. Nesmírně cenné jsou dochované sbírky po šlechtických majitelích. Nejznámějším představitelem je kníže Klement Václav Lothar Metternich-Winneburg, kancléř císařů Františka I. a Ferdinanda I. Kancléř na zámku založil jedno z prvních muzeí v Evropě. Dodnes na zámku můžeme obdivovat cenná umělecká díla Antonia Canovy, Bernarda Strigela, kolekce antických mincí, daguerrotypií, grafik a zbraní. Na zámku se nachází třetí největší egyptologická sbírka v České republice. Významná je v evropském kontextu kynžvartská knihovna se svoji sbírkou rukopisů (nejstarší dílo je z 8. století). Oblíbeným cílem návštěvníků je i kabinet kuriozit. Součástí sbírek je movitá národní kulturní památka tzv. Kynžvartská daguerrotypie, která je zapsána mezi movité památky UNESCO do registru Paměť světa. Od roku 2020 je zařazena na seznam Evropské dědictví.

Kontakt a více informací

Ing. Ondřej Cink, kastelán zámku Kynžvart

Tel.: 602 233 930, e-mail: cink.ondrej@npu.cz

Více informací o zámku a jeho provozu: www.zamek-kynzvalt.eu